
  

 

  



Preis- und Leistungsübersicht

 

13-Tage-Erlebnisreise „Tansania und Sansibar erleben“
Termin  11.09. – 23.09.2027 
Pro Pers. im Doppelzimmer €  6.495,-
Aufpreis Doppelzimmer zur Alleinbenutzung € 1.175,- 

Teilnehmerzahl  mind.11 zahlende Personen

Mehr Service
Preis pro Person

• Visum für deutsche Staatsangehörige € 80,- netto

Im Reisepreis inbegriffen
• Zug zum Flug (2. Klasse)
• Flüge mit renommierter Fluggesellschaft in der Economy-Class ab/bis Frankfurt bis Kilimanjaro/ab 

Sansibar
• Inlandsflug von Arusha nach Sansibar in der Economy-Class
• Luftverkehrssteuer, Flughafen- und Flugsicherheitsgebühren sowie Ein- und Ausreisesteuern
• Transfers am An- und Abreisetag in landestypischen Kleinbussen (ohne Reiseleitung)
• Rundreise/Ausflüge im landestypischen 4x4 Fahrzeugen (6er-Belegung im Fahrzeug)
• 10 Übernachtungen in landestypischen Lodges 
• 10x Frühstück, 7x Mittagessen, 2x Lunchbox, 10x Abendessen
• 1 Liter Wasser pro Person/Tag

Bei Gebeco selbstverständlich
• Deutsch sprechender qualifizierter Gebeco Driverguide 2.-8. Tag
• Höhepunkte Ihrer Reise

• Wildbeobachtungsfahrten durch den Serengeti- und Tarangire-Nationalpark
• Beeindruckender Ngorongoro Krater 

• Alle Eintrittsgelder und Nationalparkgebühren
• Ausgewählte Reiseliteratur

Nicht enthaltene Leistungen
• Versicherungen 
• Trinkgelder für Reiseleitung und Busfahrer 
• nicht ausgewiesene Mahlzeiten
• Getränke während der Mahlzeiten
• Visagebühren

Weitere Informationen
• Reiseroute und Programm können sich ohne Vorankündigung, hauptsächlich durch evtl. Vorgaben der 

Nationalparkbehörde, Wetterbedingungen oder Sicherheitsgründen ändern.
• Bitte informieren Sie sich rechtzeitig über eventuell notwendige Schutzimpfungen oder Prophylaxen bei 

Ihrem Reisearzt. 
• Bei Einreise aus einem Gelbfiebergebiet ist der Nachweis einer gültigen Gelbfieberimpfung ab dem 1. 

vollendeten Lebensjahr erforderlich. 
• Die Trinkgeldkultur, die Sitte des Trinkgeldgebens, ist von Land zu Land verschieden. Wie auch immer 

das Trinkgeldgeben in Ihrem Reiseland gehandhabt wird, auf jeden Fall ist es stets etwas Freiwilliges und 
eine individuelle Anerkennung. Wir empfehlen pro Person und Reisetag jeweils einen Betrag in Höhe 
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von € 8,- für die örtliche Reiseleitung sowie € 4,- für den Fahrer.
• Zur Zeit ist es im Gespräch, dass alle Besucher Tansanias vor der Einreise eine obligatorische 

Reiseversicherung in Anlehnung der Zanzibar Insurance Corporation (ZIC) für die Dauer ihres Aufenthalts 
abschließen müssen. Diese Versicherung kann nur bei einer staatlichen Agentur abgeschlossen werden. 
Andere internationale Reiseversicherungspolicen werden nicht akzeptiert. Die Kosten belaufen sich zur 
Zeit beispielhaft für Sansibar auf USD 44,-  pro Person. Voraussichtlich erhalten Sie nach Abschluss einen 
QR-Code, den Sie bei der Ankunft vorzeigen müssen. Die Einreise kann verweigert werden, wenn nicht 
die richtige Versicherung nachgewiesen wird. Sobald und weitere Informationen vorliegen, werden wir 
Sie darüber in Kenntnis setzen. 

• Bitte beschränken Sie sich mit dem Gepäck. Hartschalenkoffer sind nicht erlaubt.

Ihre Erlebnisreise mit Gebeco im Detail

# Weltwunder der Natur: Ngorongoro-Krater
# Serengeti-Nationalpark: grandiose Tierwelt
# Erholung auf Sansibar

Erleben Sie die faszinierende Tierwelt Tansanias und entspannen Sie anschließend an den Traumstränden 
Sansibars. Diese Reise verbindet eindrucksvolle Safari-Erlebnisse im Ngorongoro-Krater und in der Serengeti mit 
erholsamen Tagen am Indischen Ozean – eine perfekte Kombination aus Abenteuer und Entspannung.

1. Tag, Samstag, 11. September 2027: Abenteuer Tansania – Start nach Afrika
Abends Flug nach Ostafrika mit einem Zwsichenstopp in Addis Abeba.

2. Tag, Sonntag, 12. September 2027: Willkommen in Tansania
Nach unserer Ankunft am Kilimanjaro International Airport werden wir bereits erwartet und herzlich willkommen 
geheißen. Anschließend fahren wir in die grüne Hochebene rund um Karatu. Die kleine Stadt gilt als Tor zum 
Ngorongoro-Krater und ist umgeben von Kaffeeplantagen und sanften Hügeln. Nach den ersten Eindrücken 
Ostafrikas lassen wir den Tag entspannt ausklingen. (A)

3. Tag, Montag, 13. September 2027: Safari im Ngorongoro-Krater
Heute erwartet uns eines der größten Naturwunder Afrikas: der Ngorongoro-Krater. Mit Picknick-Lunch fahren 
wir hinab in die gewaltige Caldera, die zum UNESCO-Weltnaturerbe zählt. Der Kraterboden bietet Lebensraum 
für eine außergewöhnlich hohe Wildtierdichte. Mit etwas Glück entdecken wir Löwen, Elefanten, Flusspferde 
und vielleicht sogar das seltene Spitzmaulnashorn. Die abwechslungsreiche Landschaft aus Seen, Grasflächen 
und Akazienwäldern macht diesen Tag zu einem besonderen Safari-Erlebnis. Am Nachmittag kehren wir nach 
Karatu zurück. (F, P, A)

4. Tag, Dienstag, 14. September 2027: Von Karatu in die Serengeti
Nach dem Frühstück fahren wir weiter in die weltberühmte Serengeti. Schon unterwegs erleben wir die 
eindrucksvolle Weite der Savanne und halten Ausschau nach den ersten Wildtieren. Nach dem Mittagessen im 
Camp unternehmen wir am Nachmittag unsere erste Pirschfahrt im Serengeti-Nationalpark. Die endlosen Ebenen 
und die faszinierende Tierwelt machen schnell verständlich, warum die Serengeti zu den berühmtesten 
Nationalparks der Welt zählt. (F, M, A)

5. Tag, Mittwoch, 15. September 2027: Tierwelt der Serengeti
Morgens und nachmittags erkunden wir die Serengeti auf ausgedehnten Pirschfahrten. Mit etwas Glück 
beobachten wir Löwen auf Beutezug, Giraffen zwischen den Akazien oder große Herden von Gnus und Zebras. 
Jede Safari bringt neue Eindrücke und unvergessliche Begegnungen mit der Tierwelt Ostafrikas. (F, M, A)

6. Tag, Donnerstag, 16. September 2027: Safari-Erlebnisse in der Serengeti
Ein weiterer Tag steht ganz im Zeichen der Tierbeobachtung. Während die Sonne die Savanne in goldenes Licht 
taucht, erleben wir die Serengeti von ihrer eindrucksvollsten Seite. Vielleicht zeigt sich heute sogar ein Gepard 
oder ein Leopard in den weiten Ebenen. Dazwischen bleibt Zeit, die besondere Atmosphäre unseres Camps 
mitten in der Natur zu genießen. (F, M, A)
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7. Tag, Freitag, 17. September 2027: Von der Serengeti zum Lake-Manyara-Nationalpark
Nach einem frühen Frühstück verlassen wir die Serengeti und fahren zurück Richtung Lake-Manyara-
Nationalpark. Nach dem Mittagessen unternehmen wir eine weitere Pirschfahrt. Der Nationalpark begeistert mit 
seiner landschaftlichen Vielfalt: dichter Grundwasserwald, viel Wald und der große Sodasee bieten Lebensraum 
für zahlreiche Tiere und Vogelarten. Mit etwas Glück entdecken wir die berühmten baumkletternden Löwen der 
Region, aber sicherlich einige der vielen Paviane. (F, M, A)

8. Tag, Samstag, 18. September 2027: Weiterreise nach Sansibar
Nach dem Frühstück fahren wir zurück nach Arusha. Nach einem frühen Mittagessen erfolgt der Transfer zum 
Flughafen für unseren Weiterflug nach Sansibar. Nach der Ankunft auf der Gewürzinsel werden wir bereits 
erwartet und zu unserem Strandresort gebracht. Türkisfarbenes Wasser, Palmen und weiße Sandstrände bilden 
den perfekten Kontrast zu den erlebnisreichen Safari-Tagen. (F, M, A)

9. Tag, Sonntag, 19. September 2027: Entspannung auf Sansibar
Heute genießen wir die tropische Atmosphäre Sansibars. Der Tag steht zur freien Verfügung – ideal zum 
Entspannen am Strand oder für eigene Erkundungen entlang der Küste des Indischen Ozeans. (AI)

10. Tag, Montag, 20. September 2027: Sansibar genießen
Feinsandige Strände, das Rauschen des Meeres und die entspannte Inselatmosphäre laden heute zum 
Abschalten ein. Vielleicht unternehmen wir einen Spaziergang am Strand oder genießen einfach die 
Annehmlichkeiten unseres Resorts. (AI)

11. Tag, Dienstag, 21. September 2027: Inselerlebnis Sansibar
Ein weiterer Tag auf Sansibar steht ganz im Zeichen der Erholung. Die Gewürzinsel begeistert nicht nur mit 
traumhaften Stränden, sondern auch mit ihrer besonderen Kultur und orientalisch-afrikanischen Atmosphäre. 
(AI)

12. Tag, Mittwoch, 22. September 2027: Abschied von Sansibar
Heute heißt es Abschied nehmen von Ostafrika. Nach dem Check-out erfolgt der Transfer zum Flughafen von 
Sansibar für den Rückflug. (F)

13. Tag, Donnerstag, 23. September 2027: Willkommen zu Hause
Ankunft in Frankfurt und individuelle Heimreise

Flugplan-, Hotel- und Programmänderungen bleiben ausdrücklich vorbehalten!

(F=Frühstück, L=Lunchbox, M=Mittagessen, A=Abendessen, AI=All inklusive*)
*bitte beachten Sie, dass nur ausgewählte Getränke und Mahlzeiten in dem Hauptrestaurant inkludiert sind.
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Ihre Unterkünfte
Folgende Hotels haben wir für Ihre Gruppe vorgesehen (vorbehaltlich Verfügbarkeit):
Datum Ort Hotel Landeskat.
12.-14. SEP Karatu Endoro Lodge ( )★★★ ★
14.-17. SEP Serengeti Banagi Safari Lodge ( )★★★ ★
17.-18. SEP Lake Manyara Manyara Lake View ★★★
18.-22. Sep Sansibar Neptune Pwani ( )★★★★ ★

Voraussichtliche Flugzeiten (vorbehaltlich Verfügbarkeit und Flugzeitenänderungen)

Flüge sind noch nicht buchbar
ET707 11.SEP  Frankfurt – Addis Abeba 22:05 – 05:55
ET815 12.SEP  Addis Abeba – Kilimanjaro 08:25 – 10:45

PW423  18.SEP Kilimanjaro – Sansibar 14:55 – 16:00

ET812  22.SEP Sansibar – Addis Abeba 19:10 – 21:45
ET706  23.SEP  Addis Abeba – Frankfurt 00:05 – 06:25

Je nach Fluggesellschaft muss der Verlauf ggf. angepasst werden
+1 = Ankunft am nächsten Tag; ET=Ethiopian Airlines, PW=Precision Air;

Alle angegebenen Zeiten sind Ortszeiten, Zeitenänderungen bleiben ausdrücklich vorbehalten
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Hinweis
Es gelten die beiliegenden Allgemeinen Reisebedingungen und Hinweise der Gebeco. Diese finden Sie auch 
auf unserer Internetseite www.gebeco.de.

Mobilitätseinschränkungen
Die Reise ist für mobilitätseingeschränkte Personen allgemein nicht geeignet. Sofern Sie mit uns gemeinsam 
prüfen möchten, welche körperlichen Voraussetzungen für die Reise nötig sind, halten Sie bitte Rücksprache.

Einreisebestimmungen
Die aktuellen Einreisebestimmungen finden Sie unter 
https://www.gebeco.de/rund-um-ihre-reise/laenderinformationen.

Dieser Reisevorschlag ist vorbehaltlich Verfügbarkeit gültig.

http://www.gebeco.de/



